

# К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 60 (4362)

Четверг, 18 мая 1978 года

Цена 2 коп.

## ЭКОНОМИТЬ В БОЛЬШОМ И В МАЛОМ

В. С. ЧЕРТИЩЕВ,  
второй секретарь горкома КПСС

Еще на заре Советской власти В. И. Ленин призвал беречь, хранить как зеницу ока общенародное достояние, выдвинул лозунг, обращенный к каждому трудящемуся: «Веди аккуратно и добросовестно счет денег, хозяйствничай экономко».

Всех тружеников, создающих Тюменский топливно-энергетический комплекс, глубоко взволновала высокая оценка их деятельности в выступлениях Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева. На XVIII съезде ВЛКСМ он вновь подчеркнул особую значимость Тюменской области в экономике страны и в необходимости удвоить-утройить объем всех работ.

Партия и правительство сосредоточивают в Тюменской области крупные материально-технические ресурсы. Только в текущем году для развития

циалистических обязательств на третий год действует пятилетки: «...бережно расходовать материальные и топливно-энергетические ресурсы. Сжечь экономить против нормы 15 тысяч тонн условного топлива, 25 миллионов киловатт-часов электроэнергии, 800 тонн металла. В строительстве и промышленности строительных материалов обеспечить экономию материальных ресурсов не менее чем на один процент сверх нормативов».

В плахах и социалистических обязательствах многих коллективов предприятий предусмотрены конкретные рубежи и мероприятия по сокращению затрат сырья, материалов, топлива. Труженики Сургутской ГРЭС за счет реализации комплексных мероприятий решили сжечь экономить в этом году против уровня 1977 года 18,400 тонн условного топлива, 450 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

## НАВИГАЦИЯ!

В Сургутский речной порт пришла навигация. Первый караван судов доставил из Новосибирска щебень для домостроительного комбината, железобетонные конструкции для треста Запсибнергострой, трубы для трестов Северогуброводстрой, Приобгуброводстрой и Сургутгуброводстрой.

За первые сутки из 26 тысяч тонн вы-

транжено 14,200 тонн. Баржи 33—72 и 20—11 со щебнем и трубами обработаны соответственно в два и полтора раза быстрее, чем предусматривают нормы.

Разгрузку судов вела бригада морских рабочих Я. А. Ильин.

Г. КАРАГОНОВА,  
старший диспетчер.

## Миллионная тонна

неустойчивого бензина, ценившийся сырьем для нефтехимической промышленности, отправлена в железнодорожных цистернах предприятиям Урала и Поволжья коллективом товарного участка управления по транспортировке газа и жидким углеводородов.

Этот рубеж достигнут не ранее чем за два года. Транспортчики до срочно выполнили повышенные обязательства, взятые к Всесоюезному дню работников нефтяной и газовой промышленности. За четыре месяца отгружено 226 тысяч тонн.

рокой фракции легких углеводородов.

Право отправить миллионную тонну сырья захватила вахта диспетчера В. Шевченко, который в июне 1976 года участвовал в загрузке первой пропускной утилизации попутного газа с промыслов Нижнекартовска.

Большой вклад в освоение производства вевых масел внесли начальник участка Н. Блулов, старший механик А. Насруллин, диспетчер В. Дорычев, старший оператор В. Петров, слесарь В. Ильинский, В. Абашев и другие.

С. НЕУПОКОЕВ,  
старший диспетчер.

## Открыт счет июля

Коллектив Федоровского лесопункта Сургутского леспромхоза выполнил полугодовой план и начал работать в счет июля. С начала года вывезено на нефтяные месторождения 115 тысяч кубометров древесины. Это значит, что работы ведутся с опережением графика на 15 тысяч.

Высоких трудовых успехов добились бригады лесозаготовителей Виктора Коробинина. В ее активе 9800 кубометров древесины, при задании 5800.

Т. ФИНОЧКА,  
наш нешт. корр.

## Почта недели

принесла в редакцию майская почта второй недели.

Книжной торговли, президиуму обкома профсоюза работников культуры подвели итоги социалистического соревнования на лучшего по профессии. В числе победителей и пятикратной нашей типографии Ани Федоровны Незамешавой. Эта весть тем более приятна, что совсем недавно страна отмечала празднико — День печати. Учительница во седьмой школы Л. И. Кайялова выражает признательность коллегам педагогов, в числе которых она называет Н. С. Алактеву, Н. В. Жукову, В. Ф. Усову, Л. Г. Медаеву, М. И. Тютюрову, спасших кровь для нее, пришедших помочь по первому зову, подавлявшими своим участием и в период ее выздоровления.

Н. Аксенова и О. Куинская выражают благодарность врачам и медсестрам первого терапевтического отделения районной и городской больниц. «Они спасли нашу жизнь. И за это им большое человеческое спасибо».

Работники треста Запсибнергострой В. Кононенко просит администрацию кинотеатра «Октябрь» объяснить, почему фильмы демонстрируются на руках плохом. Так, примеру, 4 мая первая серия фильма «Сумьба» длилась с вечера 17:00 до 11:50, с постоянными перерывами.

Вторую серию смотреть было слишком поздно, да и терпения уже не хватило.

Зам. директора кинотеатра «Октябрь» Е. В. Туполева отвечает, что качество демонстрации фильмов в их кинотеатре действительно плохое, так как устарела аппаратура. В ближайшее время сюда будет заезжена новая, что, естественно, решит демонстрацию кинофильмов и прекратит поток жалоб.

Пенсионер И. А. Попков, проживающий по улице Школьная, сообщает, что в магазинах города зачастую продают непропеченный хлеб, и особенно некачественные подовые булки.

О качестве хлеба говорится не однажды. Надо полагать, что руководство хлебозавода решит этот вопрос раз и навсегда.

В прошлой почте недели шла речь о задержке газовых баллонов и замены их. Как сообщил в редакцию начальник базы Сургутгаз А. Сердюк, факты такие есть. В числе причин задержки в магазине газа он называет плохие подземные дороги, отсутствие пумерации домов, называемых улиц. Возражение резонное. К нему следует прислушаться работникам жизни-коммунальных контролей.

Г. КОНДРЯКОВА.

## Новинки на трассе

Контейнеры для перевозки труб внедрены в производство в тресте Специнегизстрой. Относительно легким упаковкам с длительным сроком службы позаимствованы транспортеры из разных видов транспорта. Контейнеры экономят время на погрузо-разгрузочных операциях, а главное — сохраняют от повреждений гидрофобную изоляцию труб.

В настоящее время разрабатываются задания на изготовление таких изоляционных упаковок, и уже к концу года они получат массовое применение на стадионе «Приобье».

Главная задача, стоящая сегодня перед тружениками Севера, — разработка отечественных технологий в работах на трассе. Специалисты треста много внимания уделяют решению этой проблемы. Совместно с Тюменским инженерно-строительным институтом ведется разработка инженерного проектирования. Это первая в министерстве, сейчас готовится и испытывается. Ее внедрение даст возможность вести строительство трубопроводов в заболоченных местах летом и тем самым сократит сроки обустройства нефтяных и газовых месторождений.

Л. ФРОЛОВА,  
начальник экономической лаборатории треста.

## Вечер фронтовиков

В Доме техники прошел вечер встречи с ветеранами второй мировой войны. Его подготовили и провели политино-массовый отдел и коллектива художественной самодеятельности Дома техники.

Вечером на вечере прошлой недели участники политического коллектива Дома техники, руководитель — В. Нечай. Отрывок из спектакля «Ценою жизни» вернулся зрителям в сороковые военные годы, показал героям советских партизан, действующих в тылу врага.

С большим вниманием зал слушал воспоминания о первом бое ветерана Великой Отечественной войны Федора Леонтьевича Сухоребова, бывшего командира артиллерийской батареи. Много песен, созданных в годы войны, прозвучали на этом вечере песен, где каждое слово и каждая строка пронизана чувством любви и дружбы, верой в добро. В будущее. Любимые песни ветеранов «Темная ночь», «Берег шинели», пошли домой, исполнившись воинского и эпического содержания.

Торжественный вечер закончился в тамбурном зале, где звучали молодежные немецкие юношеские песни.

Н. АРТЕМИХИНА, заведующая политехническим отделом Дома техники нефтяников.

# ЭКОНОМИТЬ В БОЛЬШОМ И В МАЛОМ

териально-технических ресурсов на предприятиях города. Особое внимание на благотворительном положении сложилось в строительно-монтажных поездах № 330 и № 584, трестах Сургутнефтепроводстрой и ЗапСибэнергострой, домостроительном комбинате. По материалам рейда сделаны фотографии, руководители в этих организациях будут отчитываться на заседании городского комитета. Нельзя мириться с такими фактами. Каждому случаю небрежного хранения, использования народного достояния партийные организации, комитеты народного контроля, органы прокуратуры, ОВХСС и народные суды должны давать принципиальную оценку, строго спрашивать с нерадивых.

Особого внимания всех требует сохранность картофеля, овощей и фруктов, доставляемых в наш город за тысячи километров. Несовременный ввод новых хранилищ, некачественный ремонт существующих, грубые нарушения правил загрузки в режиме хранения привели к значительным потерям продукции, особенно в овощах геологов, СМП-330, речпорта и в рыболовпотребсоюзе. Многое картофеля и овощей испорчено на трассовых складах в баках агрегатов № 6 и НГДУ Сургутнефти.

Одна из главных причин плохой сохранности продукции — слабая материально-техническая база. Неудовлетворительно ведут сооружение хранилищ и холодильников тресты Сургутнефтепромстрой, Сургутастрой. Трест ЗапСибэнергострой в течение пяти лет строит базу для агрегата № 6 НГДУ и в этом году не принимает мер по ее вводу.

Борьбу за бережливость и хозяйствское отношение к народному добру необходимо вести постоянно, целеустремленно, предметно. Воспитание бережливости у каждого человека должно стать одним из главных направлений работы каждого коллектива. Есть еще, к сожалению, люди, которые ценят только личное, им принадлежащее добро. Именно по их мнению допускается перерасход горюче-сырья, материалов, топлива, денежных средств.

В каждом коллективе необходимо внимательно разбираться с организацией получения, хранения и распределения всех материальных ценностей, настойчиво совершенствовать эту важную работу. (Оконч. нач. на 1 стр.)

ские мероприятия, направленные на усиление борьбы коллектива за экономичное расходование материальных и топливно-энергетических ресурсов.

В общественный смотр сегодня включились многие производственные коллективы. Создана комиссия по руководству смотром, возглавляемая первыми руководителями, разработавшая перспективные планы по экономии и эффективному использованию всех ресурсов. Главное внимание участников смотра направляется на внедрение прогрессивных технологических процессов, совершенствование системы учета, хранения и использования инвентаря и технических цепостей на всех стадиях производства. Многие коллективы в ходе смотров пересматривают и усиливают социалистические обязательства по их выполнению. Строители треста Сургутнефтепромстрой на Вынгапурском газовом месторождении обязались дополнительное склонить 24 тонны металла, 47 тонн цемента и 50 тонн горюче-смазочных материалов, ввести производство на 15 дней раньше намеченного срока.

Однако в ряде организаций специалисты к руководителям слабо занимаются вопросами эффективности использования народного достояния. Трест ЗапСибэнергострой скорвал ввод Южно-Байкальского газоперерабатывающего завода, из-за чего миллионы кубометров попутного нефтяного газа сжигаются в фраках. В то же время в котельных в качестве топлива используется нефть. Многие организации города не принимают мер во внутреннем перевозку котельных на газ, работающих сейчас на нефти.

Центральный Комитет КПСС в недавно принятом постановлении «Об организаторской и политической работе Кемеровского обкома КПСС по экономии топливных и энергетических ресурсов на предприятиях и стройках области» рассматривает обеспечение экономии как важное условие дальнейшего повышения эффективности производства, более полного удовлетворения растущих потребностей населения, связанные с теми же к мерами.

Тюменский обком КПСС, облисполком, облсовпроф и обком ВЛКСМ объявили общественный смотр экономии сырья, материалов, топлива и энергетических ресурсов на каждом рабочем месте с 1978 по 1980 год. Владеющие в областном смотре первичных партийных организаций и идеологического актива, специалисты и руководители предприятий и организаций.

Контроль за соблюдением государственной лисциплины, воспитание трудящихся в духе бережного отношения к материальным ценностям, нетерпимость к расточительству — ответственная сторона работы партийных организаций. Сегодня их задача — обеспечить активное участие каждого труженика в общественном смотре эффективности использования сырья, материалов и топливно-энергетических ресурсов, в ускорении выполнения заданий и социалистических обязательств 1978 года и десятой пятилетки.

Когда зачитывалась приказ о поощрении воинов, отличившихся на контрольных занятиях по боевой подготовке, с затяжным дыханием слушал Георгий Бронников, не назовут ли его фамилии Да, его фамилия значилась в приказе. Званием младшего сержанта означало, что товарищ Бронников будет командовать экипажем боевой машины Сослуживцы тепло поздравляют солдата. Именно как высокое воинское звание привнесло это в саму жизнь Бронникова, комсомолец Бронников, как замечательный факт в своей армейской жизни в службе.

Сегодня о нем узнали в части как о классном специалисте, командире боевой артиллерийской машины, активом общественности. Еще из одного отличника боевой в воинской подготовке стала больше в передовом отделении сержанта Александра Мочалова.

А вчера... В солдатской стране пришел Георгий впервые подготовленный призывником из первого же для службы. Как-то сразу с машиной сдружился он с ней, и она теперь служит ему верой в правду. На последних контрольных занятиях в звание за вождение получила хорошую специальность выскаковательница машины точно, метко. От прошедшего послевоения машина благородна. Вони

проявил смекалку и находчивость и на тактико-специальном занятии, что в конечном итоге способствовало успешному выполнению учебно-боевой задачи всем взводом.

Младший сержант. Командир боевой машины. Новая должность, обязанности, новые заботы. Будет обучать молодых воинов своей специальности. Всем им предстоит напряженно потрудиться в летний период боевой службы, чтобы подкрепить воинское звание отличника. Да и дальше у воинов такой.

— Недавно запущен социалистическое Отечество, быть в постоянной боевой готовности, настойчиво справлять оружием и танками, совершенствовать боевое мастерство.

И думается: конечно же Георгий Бронников поможет образы отважных в воинской службе теперь уже не просто как рядовой воин, а как командр вышки и боевой машины, как воспитатель солдат. Поможет найти им свое место в солдатском строю.

**В. КАРГАПОЛОВ,**  
наш нешт. корр.  
Н-ское подразделение.



МОСКОВА. Измайлово — район и олимпийский гостиничный комплекс. На снимке: панорама строительства универсального спортивного зала.

Фото В. Кошевого (ТАСС).

## ПОСЛЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ ГАЗЕТЫ «ДЕФИЦИТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ»

— на корреспонденцию, опубликованную под таким заголовком в нашей газете за 28 марта этого года, ответил начальник овощи № 6 И. Д. Холомеев.

Он сообщил, что материала с критикой в адрес

организации, опубликованную под таким заголовком в нашей газете за 28 марта этого года, ответил начальник овощи № 6 И. Д. Холомеев.

КС-2 Орт-Янусская. Выявлено недостаточное поступление фруктов. Прячкой этого оказалось не только недобросовестное отношение поставщиков, но и климатические условия, отсутствие утепленных машин, вертолетов, перебор с транспортом. Овощами столовая снабжена в достаточном количестве.

♦ ЗАВТРА — ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ВСЕСОЮЗНОЙ ПИОНЕРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА

# Мы — верная смена твоя, комсомол!



Идет заседание совета дружин в средней школе № 7.

На снимке: старшая вожатая Ольга Шабанова. Это одна из лучших вожатых города. Дружине, которой она руководит, присвоено звание правофланговой пионерского марша.

Фото В. Тучнолова.

В 56-й раз юные ленинцы отмечают прекрасный весенний праздник — День рождения Всесоюзной пионерской организации. По славной традиции в этот день красногалстунные рапортуют Родине, партии, комсомолу о том, как в учебе и труде, на маршрутах Всесоюзного марша «Мы — верная смена твоя, комсомол!» выполняют заветы великого в день коммунистическо-

клуба «Золотая шайба», а хоккеисты «Снежники» — еще в бронзовыми призерами областных соревнований. Игрок этой команды Олег Савельев награжден бесплатной путевкой во Всесоюзный пионерский лагерь «Орлово».

В своих успехах на марше пионеры рапортовали комсомоду на городском слете, состоявшемся в день открытия XVIII съезда комсомола.

9 мая — в День Победы над фашистской Германией лучшие пионеры были предоставлены право стоять и почетном карауле у мемориала первым комсомольцам Сургута и Мемориала Славы. По решению ГК ВЛКСМ пионеры-активисты награждены путевками во Всесоюзный пионерский лагерь «Артек». Это Елена Баринова из второго и Галина Конева из восьмой школы города.

Шагая маршрутом «В мир прекрасного», ребята занимаются самодеятельными кружками, знакомятся с творчеством композиторов, художников. Праздником искусств стал городской фестиваль детского художественного творчества, который был посвящен 60-летию Октября, 60-летию ВЛКСМ. Лучшим были признаны коллектизы школ № 5, 6, 7, 10.

Многих успехов добились юные спортсмены в окружных и областных соревнованиях. Две команды «Водники» (школа № 4) и «Снежники» (школа № 7) стали победителями окружного соревнования на приз

наш район на приеме в обкоме партии в честь годовщины рождения пионерской организации.

**М. БОНДАРЬВА,**  
секретарь горкома  
ВЛКСМ, председатель  
городского Совета  
пионерской организа-  
ции имени В. И. Ленина.

## СЛАВНАЯ ТРАДИЦИЯ

Ленин, законы пионеров. Было о чем рассказать пионерам в праздничном рапорте.

Одлично потрудились дружинники школы № 6, 7, 8, 10, Сургутской школы-интернат. Их по праву присуждено высокое звание правофланговых марша 39 пионерских отрядов города называемые правофланговыми. А отряд седьмого класса Сургутской школы-интерната это звание подтверждает вот уже в четвертый раз.

Главный маршрут пионеров — «В страну знания». По итогам третьей четверти пять дружин города и тридцать пять районов имеют полностью успешность. Лучших показателей в борьбе за профильные знания достигли пионеры второй, пятой, шестой и одиннадцатой школ города, Угутской, раз.

Многих успехов добились юные спортсмены в окружных и областных соревнованиях. Две команды «Водники» (школа № 4) и «Снежники» (школа № 7) стали победителями окружного соревнования на приз

го субботника стояли только хорошие и отличные оценки. Пионеры школы № 2 собрали 60 тонн металломолома.

Шагая маршрутом «В мир прекрасного», ребята занимаются самодеятельными кружками, знакомятся с творчеством композиторов, художников. Праздником искусств стал городской фестиваль детского художественного творчества, который был посвящен 60-летию Октября, 60-летию ВЛКСМ. Лучшим были признаны коллектизы школ № 5, 6, 7, 10.

Многих успехов добились юные спортсмены в окружных и областных соревнованиях. Две команды «Водники» (школа № 4) и «Снежники» (школа № 7) стали победителями окружного соревнования на приз

## КОМАНДИР ВСЕГДА ВПЕРЕДИ

Работа в пионерском отряде во многом зависит от организаторских способностей командира отряда. Это подтверждается работой отряда «Б» класса десятой школы. В этом году пионеры своим командиром выбрали Елену Матвееву.

Впервые об этом отряде дружине заговорили после Всесоюзной радиолинии, на которую отряд вышел организованным строем, с красной речевкой, а рапорт командира произвел четко и звонко. Второй успех — на форуме дружбы. Пионеры этого отряда представили Грузинскую ССР и заняли первое место. Затем первые места в конкурсах «Вперед, мальчики!», «Вперед, девочки!», одно из призовых мест в конкурсе плакатов, посвященных героям-антисистемам.

Очень большая работа в борьбе за повышение успеваемости предстоит со временем отряда. И по итогам третьей четверти 15 человек занимаются на «4» и «5», да еще на «отлично».

Два года пионерский отряд боролся за присвоение ему имени отважной краснодарской подпольщицы Нины Ивановой. Решением совета дружин имени Дня рождения пионерской организации отряд был присвоено имя — отряд имени Нины Ивановой.

Популярно в дружине имя командира отряда «Б» класса Елены Матвеевой. Благодаря ей и умелым действиям совета отряда шестиклассники добиваются больших результатов в пионерском движении. Сейчас совет дружин рекомендует Елену Матвееву в командиры дружин.

**О. ЗАВРАЖНАЯ,**  
председатель совета  
дружин десятой школы.

рилов мучей, помогает учителям использовать экспозиции в учебном процессе, а самое главное, привлекает ребят к изучению фонда музея.

Каждый год в этой дружине организовано проходит ленинский месячник, в течение которого в дружине проводится соревнование на лучший пионерский отряд. В соревновании участвуют все: отношение к учебе, дисциплина, гигиене, дела.

Прим в пионеры, сборы по ленинскому тематике проходят также в музее В. И. Ленина.

**Т. ШЕПЕЛИНА,**  
методист  
Дома пионеров.

♦ СУРГУТ — УРЕНГОЙ: СТРОЙКА ПЯТИЛЕТКИ

## ПРИШЕЛ МОРЯК НА ТРАССУ

С Сибирью он познакомился давно. Еще в шестидесятых годах, после окончания курсов рулевых-мотористов, работал на танкере, вывозил усть-базальскую и инженерную нефть на Омский перерабатывающий завод. Затем служба в армии. Он у него тоже была связана с флотом, только на этот раз — в морских. Родные и товарищи уже было решили, что с дальневосточником его не различить, определили первенце дела на всю жизнь. Но нет.

Незадолго перед уходом в запас попал в руки моряку Николаю Бордяничуку журнала «Юность». С интересом прочитав очерк о коллекции строительно-монтажного поезда № 522, об ударной стройке Тюмени. Не сразу, но зато твердо решил: еду. Спряхнул Стройтельной

специальности за плечами нет. Предложили в плотницкую бригаду — соглашался. Через три месяца уже чаправски в владел топором.

Однажды, проходя мимо гарема, Николай услышал кийто недонойный голос.

— Пусть на этой развалине работает тот, кто ее ремонтировал!

Зашел. Оказалось, что поезд предстояла срочная разгрузка вагонов, а у автокрана вышел из строя генератор. Для того, чтобы кран задействовать, электрогенератор подключили к ДЭП. Но когда машинист принял решение принять технику, то кийто, оказывается, нельзя было поднять — кран находился в зоне напряжения. Вот и стояли-гадали: что делать?

— А по-моему, — вмешался Николай, — нужно

выключить рубильник, ведь поль «посадил» на фазу.

— Разбираешься, что ли?

— Да.

— А коли так, отремонтируй кран за неделю! — предложил механик.

— Можжно. Если еще и помощники явите, то раньше управимся.

Кран вернулся к работе через десять дней.

Любит Николай Бордяничук технику, помогать вязать язд. Заметил, что много времени уходит на слив масла из инструментов — смастерил насос, ускорил откачу. Более десяти лет.

В бригаде Героя Социалистического Труда Виктора Моллозина Бордяничук человек уважаемый. Не один год носит звание удларника коммунистического труда, лучший агитатор.

— А по-моему, — вмешался Николай, — нужно

титор. Времени на стройку в общественную работу уходит много, во успевает готовиться к поступлению в техникум.

...Открытие станицы Юность Комсомольская, памятный подарок Бориса Полевого, первый километр железной дороги на Уренгой. Приход первого поезда в Нижневартовск — это и многие другие события из бурной жизни Всесоюзной ударной цепи хранят память Николая Бордяниччука. Сейчас его бригада работает на станции Когалымская. Несомненно, запомнится ему и этот совсем недавний зев.

...Конец рабочей смены. В теплое время уложено полторы тысячи тонн балласта, выведен на проектную отметку километр стального пути. Почти тройная норма бригады. В этот день бригада Виктора Моллозина вступила в август 1980-го года.

**П. ЧЕРНУШЕНКО,**  
монтаж пути СМП-522,  
навш. нешт. корр.

Пользуется популярностью кружок скрапбукинга при Доме пионеров. Занимаются в нем семьдесят детей из десятой школы — И. Борисенко, А. Степанов, Д. Тверогов, Э. Анисимов. Среди смешанных пар первое место заняли ребята Сургутской школы-интерната Л. Личинская и С. Токарев.

Состязались ребята из акробатических групп. Здесь не было равных Н. Ванжи, С. Сухоруковой, С. Козлову, С. Мурзину. Эти ребята занимались у тренера Н. В. Минорова уже не первый год и являются душой коллектива, на них равны все спортсмены кружка.

**Т. ЧГБАН,**  
работник  
Дома пионеров.



КОМАНДИР

ВСЕГДА

ВПЕРЕДИ

